JIeMOHCTpAaIMOHHBI BApUAHT MPOMEKYTOUHOM aTTECTaIMu I 6 Kiacca MO0 MaTeMaTHKE

|. Beruucnure: —3-— li+£.
14 21 1
2. BoinosHuTe nercreua;: —-Ezlg.
55 50 25

3. Ynpoctute Boipaxenue: 4(3x — 1) — 8(2x + 5).

4. Ha onnoit cTtosHke Obu10 B 3 pa3a MeHblUE aBTOMALIMH, 4eM Ha BTOpoH. [locsie Toro kak Ha nepsyio
CTOAHKY npuexayiu 18 aBTomMawumH, a co BTopo#t yexanu 10, aBToMaluMH Ha 06€UX CTOAHKAX CTaslo MOPOBHY.
Ckonbko aBTOMaLIHH ObIJI0 Ha KOKAOH CTOSSHKE nepBoHavanbHo?

5. Ha BbinosiHeHHe AOMALLHKX 3a1aHKi NO MaTemaTuke, iuTepatype u reorpadpun Muta notpatun | 4
40 muH. Ha matemaruky y Hero yuuio 40 % sToro BpeMeHu, Ha nurtepatypy — 45 % ocrapwerocs. Ckonbko
BpeMeHH MHUTS BBINOAHAN 3alaHHe 110 reorpapuun?



